PRIVACYPOLICY

個人情報保護方針

スタジオヴィセーヌ マリエ・やしろ株式会社(以下、「当社」といいます。)と当社グループ会社は、個人情報保護の重要性を認識し個人情報に関する法律その他関連法令・ガイドライン等を遵守するとともに、下記の「プライバシーポリシー」を定めます。

1.個人情報の定義

個人情報とは、氏名、住所、電話番号など個人を識別することが出来る情報をさし、他の 情報と組み合わせて照合することにより個人を識別することができる情報も含まれます。

2.個人情報の収集

個人情報の収集に際しては、あらかじめ利用目的を定め、お知らせするとともに、適正な方法により収集いたします。また、個人情報保護法により認められる場合を除き、あらかじめご本人の同意を得ることなく、収集した個人情報を後記利用目的の達成に必要な範囲を超えて使用せず、また利用目的達成後には当該個人情報を遅滞なく消去するよう努めるものといたします。

3.個人情報の利用目的

当社は、お客様からご提供いただいたお客様及びお客様のご関係者の個人情報(以下「個人情報」といいます。)を以下の利用目的で利用することがあります。

- (1)以下の当社サービス、(以下「当社サービス」といいます。)を運営し、また、お客様に提供するため
- ①当社会場その他会場を利用して行う挙式および披露宴ならびにそれらに付随又は関連して行われる2次会等のパーティー、その他イベント等(以下「挙式披露宴」といいます。)に関するサービス
- ②挙式披露宴ご利用後のお客様を対象にしたイベント事業に関するサービス
- ③生花、ドライフラワー、フラワーアレンジメント等の品の販売等に関するサービス
- ④結婚相談所の運営その他結婚相談に関するサービス
- ⑤レストランの運営その他飲食に関するサービス
- ⑥ドレス・装飾品・小物等の品の販売等に関するサービス
- ⑦その他上記に付随又は関連するサービスとして当社が提供するサービス (アフターサービスを含みます。)
- (2) 当社および当社グループ会社ならびにこれらの提携先企業の商品、サービス、キャ

ンペーン等の案内・広告のため

- (3) 当社サービスに関するアンケートのお願い・実施・および回答結果を分析し、当社 サービスの提供及び当社の事業拡大・向上等のために利用するため
- (4) マーケティング活動に必要な顧客情報・市場動向等を分析し、当社サービスの提供 及び当社事業の拡大・向上等のために利用するため
- (5) お客様とのご連絡、お問い合わせ対応、その他情報提供のため

4.個人情報の共同利用

当社は、取得した個人情報を以下の通り共同利用する場合があります。

・共同して利用する個人情報の項目

住所・氏名・性別及び婚礼・レストラン・宴会・物販・ドレスレンタル業務上、商品ならびにサービス提供のために必要な本人による過去における当社の商品・サービスの利用履歴情報等

・共同して利用する者の範囲

当社及び当社のグループ会社(子会社及び関連会社)

具体的な対象をお知りになりたい場合には、個別にお問合せください。

・共同して利用する者の利用目的

各社が提供する商品または役務に関するご案内、または、お問合せ全般、およびグループ 会社内の会計処理や市場分析等

5.個人情報の第三者提供

当社は、以下のいずれかに該当する場合を除きお預かりした個人情報を第三者に提供いた しません。

- ・事前に同意をいただいた場合
- ・業務の達成に必要な範囲内において提携先業者へ外部委託した場合
- ・法令に基づき提供を求められた場合
- ・国または地方公共団体などが法令の定める事務を実施するうえで、協力する必要がある 場合であって、同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼす恐れがある場合
- ・人命、身体または財産の保護のために必要な場合であって、同意を得ることが困難である場合

6.個人情報の任意性

個人情報を当社グループにご提供いただくかどうかにつきましては、ご自身でご判断をお

願いします。ただし、必要な情報をご提供いただけなかった場合には、当社グループのサービス等を受けられないことがあることを、あらかじめご了承ください。

7.問い合わせについて

当社は、個人情報の開示・訂正・利用停止を求められた場合には、速やかにこれに応じます。ただし、それらのお申し出があった際に、不正な開示請求による情報漏洩を防ぐため、適切な方法でご本人確認をします。

8.個人情報の管理責任を有する者の名称マリエ・やしろ株式会社

9.本ポリシーの更新

ポリシーは、予告なく変更される可能性があります。

当社グループは、すべての適用法令、ガイドライン及び個人情報の取扱いに関するその他 基準を遵守し、プライバシーポリシーを精査・改善します。プライバシーポリシーの変更 は、改定後のプライバシーポリシーをウェブサイトに掲載した時点で効力を生じます。

10.お問い合わせ窓口

開示などの受付窓口、個人情報に関するお問合せ窓口 下記の受付窓口までご連絡くださいますよう、お願い申し上げます。

マリエ・やしろ株式会社 privacy@marie-yashiro.com